■德國駐港總領事姚偉漢(左)與法國駐港澳總領事栢雅 諾(右),出席紀念《愛麗舍條約》簽訂50周年活動。

香港文匯報訊(記者 張易)歐債危機雖

總領事栢雅諾日前出席假港大舉行的條約

簽署50周年紀念活動。姚偉漢在致辭中表 示,德法取得的成就,可啟發全球其他國

德法修好是近代歐洲史重要成就之一。

從1870年至1945年,經過75年互疑及衝 突,兩國決定扭轉歷史軌跡。1963年1月22

日,時任法國總統戴高樂和德國總理阿登

納簽署《愛麗舍條約》,為雙方實際合作奠

自1963年以來,法德青年辦公室為兩地

逾800萬青年提供交流機會,每年近20萬年

輕人互訪。上述努力更在2003年帶來標誌

性成果,法德兩國高中生,希望減少因無

同內容的歷史教科書。歐債危機爆發以

來,法德亦聯合採取果斷措施,穩定歐元

信,成為主要及有遠見的成就。

港大校長徐立之(中)致辭。

家和地區。

香港文匯報記者張易 攝

# 匯訪粵閩兩社團

# 籲為順利實現雙普選獻力 王國強林樹哲匯報工作

香港文匯報訊(記者 陳熙)全 國政協港澳台僑委員會主任楊崇 匯一行昨日分別拜訪了香港廣東 社團總會和香港福建社團聯會 獲得兩會眾首長的熱情接待。雙 方圍繞如何進一步推動兩地共同 發展進行親切交流。楊崇匯殷切 期望廣東社總、福建社聯的各位 首長繼續支持全國政協工作,並 為香港順利實現雙普選貢獻力 量。

**↓ ■** 崇匯一行昨晨先到訪香港廣東社 **~** 團總會,受到該會首席會長余國 春、會長陳幼南、主席王國強等首長的 熱情接待。王國強匯報該會過去所取得 的成績,他介紹説:「廣東社團總會有 團體會員300個,是香港具影響力和代 表性的社團。1996年成立以來,堅持愛 國、愛港、愛鄉宗旨,為『一國兩制』 成功實踐付出努力。」

#### 王國強:逾六成會董入政協

王國強續説,該會會董架構中,各省 市政協常委和委員超過六成,在支持特 區政府依法施政、維護香港繁榮穩定等 方面發揮了積極作用,並説目前香港社 會政治生態複雜,更需要各級政協委員 敢於發聲,堅守愛國愛港立場。

楊崇匯對該會長期推進國家經濟發 展、維護香港繁榮穩定等方面作出的貢 獻表達敬意和感謝,並提出殷切期望, 「希望各位首長為國家轉變發展方式建 言獻策,為香港順利實現雙普選貢獻力 量,並積極發揮政協委員應有的作用, 團結、凝聚、發展愛國愛港力量」。

#### 余國春陳幼南梁滿林楊德發言

會上,余國春、陳幼南及該會副主席 梁滿林、常務副秘書長楊德分別作了發 言。

訪問團一行隨後來到灣仔皇朝會,受 到香港福建社團聯會的熱情接待。主席 林樹哲,榮譽主席李群華,永遠名譽會



■楊崇匯一行到訪香港廣東社團總會,與該會主席王國強等高層座談交流。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



貢獻,受到社會各界好評。

持愛國愛港的立場絕不含糊。

廣泛徵求屬下主要社團的意見」。他強

戰鬥力讓他印象深刻。他讚揚該會非常

活躍,工作特別有成效,在愛國愛港的

旗幟下,為國家、為香港貢獻力量。希

望該會繼續用實際行動支持特區政府依

法施政,一如既往支持全國政協的工

■香港福建 請楊崇匯-行,林樹哲 等首長出席 接待,賓主 合影。

香港文匯報 記者 黃偉邦 攝

全國政協港澳台僑委員會副主任樓志 林樹哲還匯報聯會近期正籌備換屆工 調,團結是福建人最大的優點,該會堅 楊崇匯説,福建社團聯會的凝聚力及

豪、辦公室副主任王珺、辦公室港澳處 幹部劉文濤,全國政協經濟委員會副主 任閻冰竹,全國政協研究室巡視員熊樹 民,全國政協港澳台僑委員會主任秘書 趙小溪,中聯辦協調部處長姜紅參加活 動。廣東社團總會副主席唐學元、楊志 康,副會長陳登鋒、蘇仲平,常務副秘 書長謝浪,副秘書長蔡彪、葉志光、陳 少洪、徐莉等。福建社團聯會永遠名譽 主席黃志祥、朱銘泉,顧問梁高美懿, 駐會副秘書長兼總幹事周珊珊等與會。

# 青年工業家獎接受提名

區金融市場並強化經濟合作。



■工總宣布2013香港青年工業家獎暨傑出工業家獎 接受提名。 香港文匯報記者梁祖彝 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港工業總會昨日 宣布,2013年「香港青年工業家獎」暨「傑出工業 家獎」開始接受提名。提名期至7月5日,表格可於 www.yiah.org下載。

對創業者第二代可否獲提名參加?工總指,評審 要求會有些不同,他們必須不同於父輩創業,同時 會視乎他在加入公司後,有否為公司開拓新市場、 建立新品牌、注入創新科技等元素,使公司發展進 入了一個新紀元及新台階。

## 鍾志平:依4準則嚴格評審

工總主席鍾志平表示,「青年工業家獎」主要是 表揚青年工業家(21歲至45歲)的傑出成就、出色 企業精神、對行業的投入和對社會的貢獻。過去25 年,共有179人獲獎。評選中,大會以參選者的事業 成就、商業遠見行業和社會的貢獻,誠信操守4個準

工總還介紹日前組團拜訪廣東省委書記胡春華及 省長朱小丹等情況,主席鍾志平反映港資企業在珠 三角的經營狀況和面臨的挑戰。他引述胡春華強 調,在珠三角地區的產業必須就地轉型升級以面對

毅、董吳玲玲、陳亨利、王大治、郭二 作,「選舉將採用民主協商的形式,並





■香港僑媛會第一屆董事會就職典禮,賓主合影。

長陳金烈,副主席吳良好、顏純炯、柯

達權、陳聰聰、楊集文、王少華、蔡

林樹哲感謝港澳台僑委關愛

會員歡迎楊崇匯一行的到來,並感謝全

國政協港澳台僑委員會對該會各位委

員、會員的關愛。他説,該會成立以

來,通過屬下212個團體廣泛團結逾百

萬居港閩籍鄉親,秉承愛國愛港愛鄉的

宗旨,為維護香港繁榮穩定作出了積極

林樹哲致辭,代表福建社團聯會全體

澈等在場迎迓。

香港文匯報訊 香港僑媛會成立暨第一屆董事會就職 典禮日前在龍堡國際賓館隆重舉行。原中聯辦副主任 陳鳳英,香港基本法委員會副主任梁愛詩,立法會議 員譚耀宗,全國僑聯副主席王榮寶,民政事務局副局 長許曉暉,中聯辦協調部副部長廖勛、新界工作部部 長高級助理何平主禮。當晚嘉賓雲集,熱鬧非凡。

## 區豔龍:姐妹攜手護港

該會創會主席區豔龍致辭表示,第一屆會董會就職 以後,各人都不會鬆懈,會在群策群力的前提下,積 極發展會務,努力將香港僑媛會這個婦女大家庭辦成

具社會影響力的團體。她説,所有婦女都可以成為香 港僑媛會家庭的成員,一起攜手為這個家而努力,愛 護這個家,更把這個家的溫暖送到社會上每一個角 落,與社會各界共同分享。

## 蕭莫靜璇冀獲各界扶助

創會會長蕭莫靜璇致辭表示,僑媛會仍是一棵初長 幼苗,在成長過程中有賴各界友好扶助關愛,董事會 同仁共同努力,集思廣益,日後定能平穩發展、健康 成長,為社會發展作出貢獻。

王榮寶在致辭中充分肯定了婦女在家庭、社會中扮

演的重要角色,肯定了僑媛會在香港僑界社團中的重 要作用。王榮寶還代表省僑聯為香港僑媛會題詞「百 鳳來朝,上和下睦」,希望香港僑媛會為維護香港的繁 榮穩定,實現「中國夢」作出更大貢獻。

## 王榮寶:婦女角色重要

香港僑媛會是由一班擁有共同志向及抱負的愛國愛 港婦女組成,目的在凝聚各階層婦女的智慧和力量, 提升婦女在社會及家庭的重要性,發揮婦女在社會上 的積極作用、維護婦女權益、建設和諧家庭、和諧社 會及推動社會經濟發展等。

香港文匯報訊(記者 陳熙)福建旅 「山、海、樓、湖、泉、茶」等特色鮮 遊(香港)推介會日前假銅鑼灣怡東酒 店舉行,亞洲旅遊交流中心副主任馬 潔,香港立法會議員、旅遊業議會副主 席姚思榮等嘉賓出席。會上,福建省旅 遊局副局長鄭維榮向大家推介了福建秀 美的山海風光,熱情歡迎香港市民往福 建觀光旅遊。

## 山海樓湖泉茶特色鮮明

鄭維榮致辭時介紹,福建地處東南沿 海,面對台灣,毗鄰港澳,擁有得天獨 厚的區位優勢。福建是中國最綠的省 份,連續35年居全國第一,水質純凈, 空氣清新,生態環境多年保持全優,擁 遺產」福建土樓、「世界自然遺產」泰 寧等一批世界級旅遊名片,形成了 共赢。

明的旅遊產品。

## 鄭維榮: 廈深高鐵將貫通

他進一步指出,閩港旅遊資源優勢互 補,交通便捷,特別是即將開通的「廈深」 高鐵,更為兩地旅遊合作創造了新機遇。 他希望這次推介會能成為推動新一輪旅遊 合作發展的新契機,增進大家對福建的了 解,密切閩港兩地的交流合作,攜手共創 更多的旅遊商機,為推動閩港旅遊業界繁 榮發展做出更積極的貢獻。

馬潔致辭説,福建旅遊資源豐富,極 有特色,亞洲旅遊交流中心很樂意推動 閩港兩地旅遊交流合作,結合兩地優 有「世界雙遺產」武夷山、「世界文化 勢,更好推動兩地發展。姚思榮則表 示,希望閩港兩地加大合作範圍,創造



■福建旅遊(香港)推介會日前舉行,出席活動的主要嘉賓合影。

任鄭素華、新華社香港分社副社長徐祖 墅、香港華閩集團副總經理丁炳華、香 根、香港廣播有限公司高級營業經理葉 港瑞豐企業有限公司董事長蔡百泰等。

活動主要嘉賓還包括,旅發局高級主 伯春、香港福建社團聯會副主席蘇千

## 文傳協會蛇年聯歡



■文傳協會蛇年聯歡各成員濟濟一堂

香港文匯報記者陳熙 攝

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港文化傳播協會昨 日假九龍灣德福廣場金滿庭舉行蛇年新春聯歡,會 長張林,常務副會長張力,副會長張穗強、張蘭等 近30名會員歡聚一堂,總結過去一年會務並展望未 來,眾人談笑風生,場面溫馨熱鬧。

張林總結會務工作説,在全體會員的努力下,該 會去年成功舉辦了「馮鶴亭油畫展」, 並聯同香港文 學促進會舉辦「張穗強新書發布會」等。展望新一 年,張林希望會員們繼續發揮優良傳統,團結一 致,共同努力,創辦更多豐富多彩的文化活動,集 聚正能量,為香港繁榮穩定貢獻力量。

出席活動的尚包括該會副秘書長潘曉平、理事李 孝諄、王善勇、陳岡、馮鶴亭、王繼英、孟至剛、 李少華、于競超、張建明、寧方、邱寧、梁永坤、 梁德坤、岑英華、招小波、許愛華、史秀文,偉力 集團主席賴榮春及中華文化總會行政主任何珮君也 參加了這次慶祝活動。